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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN
ORDINARIA No. 67 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADODECHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.
P R E S E N T E S.-

Con fundamento a lo establecido en los artículos 21, 29, 30, 31, 32, 33 Y 62 del
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua, me permito CONVOCARLOS a la sesión ordinaria No. 67, a celebrarse a
las 12:00 horas del 26 de junio de 2024, en el salón Francisco 1. Madero, siendo los
asuntos que constituyen el respectivo orden del día, los siguientes:

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 66 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto ,ge ¡acue¡rpo,para autorizar las fechas en que habrán de celebrarse
las; sesiones ordinahas dél Honorable Ayuntamiento, correspondientes al mes
de julio del año en curso.

,
2. Proyectó de acuerdo de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural,

para modificar el proyecto de acuerdo aprobado en la sesión ordinaria No. 47
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, relativo a la asignación
de un avialidad en honor al "Dr. Filiberto Terrazas Sánchez".

3. Proyecto dé acuerdo de la C,ol1!isión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural,
para acordar la asignación d~1 nombre "Esther Chávez Cano" a un parque
municipal.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar otorgar un apoyo
económico para la organización del IV Encuentro Binacional de Museos y
Centros Culturales de Ciudad, Juárez.
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"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab"
, "2024, Año del Bicentenario de la fundación del Estado de Chihuahua"
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2. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar otorgar un apoyo
económico a favor de la Diócesis de Ciudad Juárez, para la organización del
evento Nacional de Pastoral Juvenil 2024.

3. Dictamen de la Comisión de Hacienda para aprobar una adecuación del
Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, para el ejercicio fiscal 2024.

4. Dictamen de la Comisión de Hacienda para aprobar la aplicación del Fondo
de Impulso a las Actividades de las Organizaciones de la Sociedad Civil,
presupuestado para el ejercicio fiscal 2024.

5. Dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social para autorizar otorgar
pensión por incapacidad parcial y total permanente, derivada de accidente de
trabajo, así como pensiones por enfermedad general a diversos empleados al
servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

v. Clausura de la sesión.

ATENTAM NTE
CI,UDADJUAREZ, CHIHUA , A 25 DE JUNIO DE 2024

MTRO.HÉCT
SECRETARIO D

YDELH

RA AEL ORTIZ ORPINEL
A PRESIDENCIA MUNICIPA -
RABLE AYUNTAMIENTO

*HROO/omd/omp

"ar:SIDENCIA MUNIOM!
MUNICIPIO DE JUAREZ

l!$YAGO OE CHIHUA.HU.

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab"
"2024, Año del Bicentenario de la fundación del Estado de Chihuahua"


